
Adott szakaszokból 
sak akkor nem lehet sokszöget szerkeszteni, ha közülük a legnagyobb hossza legalább akkora,

mint az összes többi hosszának összege.
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Rendezzük a 2000 szakaszt hosszuk szerint növekv® sorrendbe, és jelöljük a hosszakat 1 ≤ a1 ≤ a2 ≤ · · · ≤ a2000-rel.

Teljes induk
ióval megmutatjuk, hogy minden n természetes számra teljesül az

a1 + a2 + · · ·+ an ≥ 2n−1

egyenl®tlenség, amib®l n = 2000 esetén következik feladatunk állítása. Az egyenl®tlenség n = 1 és 2 esetén nyilván

igaz. Tegyük fel, hogy

a1 + a2 + · · ·+ ak ≥ 2k−1
.

Mivel az a1, a2, . . . , ak, ak+1 szakaszokból nem szerkeszthet® sokszög, azért az els® bekezdésben leírtak miatt

ak+1 ≥ a1 + a2 + · · ·+ ak,

vagyis

a1 + a2 + · · ·+ ak + ak+1 ≥ 2 · (a1 + a2 + · · ·+ ak) ≥ 2 · 2k−1 = 2k,

ami igazolja állításunkat.
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